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PROCES VERBAL nr. 1616 din 20.12.2024 

 

                Încheiat azi, 05.12.2024 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Bogda, județul Timiș, în 

ședință ordinară convocată de către domnul primar Iovănuț Iasmin Ciprian prin Dispoziția nr. 68 

din data de 29.11.2024, iar consilierii locali de către Matei Roxana – Mariana, Secretar General al 

comunei Bogda. Sedința s-a desfășurat cu participarea fizică consilierilor locali, în sala de ședințe a 

primăriei Bogda.   

                Secretarul General al UAT Comuna Bogda, Matei Roxana - Mariana, face prezența 

consilierilor:  (P: prezent, A: absent): 

Nr. 

Crt. 

NUME ȘI PRENUME SEMNĂTURA 

1 Anişorak Gabriela P 

 

2 Codreanu Stela P 

 

3 Dascălu-Romiţan Bogdan-Mihai P 

 

4 Luca Mircea-Dorel P 

 

5 Monea Robert-Roland P 

 

6 Nedin Vasile-Dan P 

 

7 Rus Voicu-Cornel  P 

 

8 Samoilă Gheorghe P 

 

9 Szabo Vasile  P 

 

 

Sunt prezenți 9 consilieri din 9 în funcție.  

 

La această ședință participă secretarul general al UAT Matei Roxana – Mariana. 

              Matei Roxana-Mariana, secretarul general al Comunei Bogda, dă citire în întregime și 

supune spre aprobarea Consiliului Local Bogda, județul Timiș, procesul verbal al ședinței din data 

de 15.11.2024.                                       

             Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate, conform prevederilor art. 138 alin. (15) din 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Este pentru a treia oară președinte de ședință doamna consilier local Anișorak Gabriela, aleasă cu 

unanimitate de voturi la ședința din data de 01.11.2024. 

 

Având în vedere prevederile art. 135 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ordinea de 

zi a ședințelor se aprobă de Consiliul Local, la propunerea primarului. 

 

Astfel, domnul președinte ne prezintă următoarea ordine de zi: 

1. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței anterioare; 

2. Privind aprobarea rețelei școlare de pe raza U.A.T. BOGDA, pentru anul școlar 2025-2026; 
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3. Privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al Comunei Bogda, județul Timiș, pe 

anul 2024; 

4. Privind aprobarea REGULAMENTULUI PRIVIND ÎMBUNĂTĂȚIREA ACTIVITĂȚII 

DE GOSPODĂRIRE, PROTECȚIA MEDIULUI, ÎNTREȚINEREA ȘI 

ÎNFRUMUSEȚAREA COMUNEI BOGDA, JUDEȚUL TIMIȘ; 

5. Privind aprobarea REGULAMENTULUI PRIVIND EXECUTAREA DE CĂTRE 

AUTORITATEA ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE A ACȚIUNILOR DE 

CURĂȚARE ȘI IGIENIZARE ÎN NUMELE ȘI PE CHELTUIALA 

PROPRIETARILOR/DEȚINĂTORILOR LEGALI AI IMOBILELOR LA NIVELUL 

U.A.T. COMUNA BOGDA, JUDEȚUL TIMIȘ; 

6. Privind aprobarea schimbarii denumirii Asociatiei pentru Promovarea si Dezvoltarea 

Turismului Timis in Organizatia de managment al destinatiei „JUDETUL TIMIS” si 

aprobarea noului statut; 

7. Diverse. 

 

Secretarul general supune la vot ordinea de zi, care s-a aprobat cu unanimitate de voturi. 

 

Se trece la dezbaterea subiectelor înscrise pe ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de pe raza U.A.T. BOGDA, pentru 

anul școlar 2025-2026; 

Secretarul General al comunei Bogda, prezintă avizul primit de la Inspectoratul Județean 

Școlar. Se aduce în discuție de către domnul consilier Samoilă Gheorghe, oferirea unei mese calde 

elevilor, iar domnul primar spune că urmează să se intereseze cu privire la acest aspect. 

Se adoptă Hotărârile nr. 49 privind aprobarea rețelei școlare de pe raza U.A.T. BOGDA, 

pentru anul școlar 2025-2026, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi. 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al Comunei 

Bogda, județul Timiș, pe anul 2024; 

Domnul primar prezintă adresele cu sumele primite și se discută pe anumite puncte din 

anexele care fac parte integrantă din proiectul de hotărâre. Aduce în vedere ca în anul 2025 se vor 

începe lucrările pentru terenul de sport din Buzad și de asmenea pentru DS6 și DS9. 

Se adoptă Hotărârea nr. 50 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al Comunei 

Bogda, județul Timiș, pe anul 2024, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI PRIVIND 

ÎMBUNĂTĂȚIREA ACTIVITĂȚII DE GOSPODĂRIRE, PROTECȚIA MEDIULUI, 

ÎNTREȚINEREA ȘI ÎNFRUMUSEȚAREA COMUNEI BOGDA, JUDEȚUL TIMIȘ și 

aprobarea REGULAMENTULUI PRIVIND EXECUTAREA DE CĂTRE AUTORITATEA 

ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE A ACȚIUNILOR DE CURĂȚARE ȘI 

IGIENIZARE ÎN NUMELE ȘI PE CHELTUIALA 

PROPRIETARILOR/DEȚINĂTORILOR LEGALI AI IMOBILELOR LA NIVELUL U.A.T. 

COMUNA BOGDA, JUDEȚUL TIMIȘ; 

Domnul primar explică necesitatea adoptării celor două regulamente, pentru o mai bună 

gospodărire comunală, fiind indicată și necesară igienizarea și defrișarea spațiilor domeniului public 

din fața proprietăților. 

Se adoptă Hotărârea nr. 51 privind aprobarea REGULAMENTULUI PRIVIND 

ÎMBUNĂTĂȚIREA ACTIVITĂȚII DE GOSPODĂRIRE, PROTECȚIA MEDIULUI, 
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ÎNTREȚINEREA ȘI ÎNFRUMUSEȚAREA COMUNEI BOGDA, JUDEȚUL TIMIȘ și nr. 52 

privind aprobarea REGULAMENTULUI PRIVIND EXECUTAREA DE CĂTRE 

AUTORITATEA ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE A ACȚIUNILOR DE CURĂȚARE ȘI 

IGIENIZARE ÎN NUMELE ȘI PE CHELTUIALA PROPRIETARILOR/DEȚINĂTORILOR 

LEGALI AI IMOBILELOR LA NIVELUL U.A.T. COMUNA BOGDA, JUDEȚUL TIMIȘ, în 

forma prezentată, cu 7 voturi din 9 consilieri prezenți și două abțineri a doamnei Anișorak Gabriela 

și a doamnei Codreanu Stela. 

4. Privind aprobarea schimbarii denumirii Asociatiei pentru Promovarea si Dezvoltarea 

Turismului Timis in Organizatia de managment al destinatiei „JUDETUL TIMIS” si 

aprobarea noului statut; 

Domnul primar aduce în vedere faptul că, aceste asociații este realizează o uniune strânsă 

între membrii săi, având de asemena scopul de a promova idealurile și principiile care reprezintă 

patrimoniul lor comun. 

Se face de către consilierii locali propunere pentru completarea comisiilor cu domnul 

Samoilă Gheorghe, această propunere fiind votată cu unanimitate de voturi. 

Se adoptă Hotărârea nr. 53 privind aprobarea schimbarii denumirii Asociatiei pentru 

Promovarea si Dezvoltarea Turismului Timis in Organizatia de managment al destinatiei 

„JUDETUL TIMIS” si aprobarea noului statut, în forma prezentată, cu 8 voturi din 9 consilieri 

prezenți și o abținere a doamnei Anișorak Gabriela. 

 

5. Diverse: 

● Se citește cererea doamnei Anișorak Gabriela, înregistrată în cadrul primăriei Bogda cu nr. 

1540/0512.2024, cu privire la anumite aspecte privind proiectele de hotărâri, doamnei Anișorak, i-

au fost explicate cele cerute, astfel dânsa fiind prezentă, a luat cunoștință. 

● Participă la ședință doamna Boltașiu Alina Eleonora, care aduce în discuție intrarea bovinelor în 

sat și distrugerea agriculturilor și a bunurilor proprii. Domnul primar îi aduce în vedere că, poate 

face o reclamație la poliție, sau poate depune o cerere la primărie, urmând ca el să ia legătura cu 

șeful de post al comunei Bogda, dar de asemenea i-a adus mai adus în vedere și faptul că va lua 

legătura cu deținătorii de ovine pentru a clarifica situația. 

● Se aduce în discuție transportul în comun a persoanelor, iar domnul primar aduce în vedere faptul 

că, a fost dată o hotărâre cu privire la asocierea între comune pentru transportul public, și urmează 

să se ia o decizie cu privire la acesta. 

 

Ordinea de zi fiind epuizată  se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale. 

 

                                                                                                               contrasemnează 

 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                         SECRETAR GENERAL al comunei Bogda 

            Consilier local                                                                                                                                                     

            Codreanu Stela                                                           Cons. Jr. Matei Roxana – Mariana 
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